

# 女子骑电动车路边摔倒，真疼！ 环卫工人现场紧急施救，真暖！

本报讯（记者张铮 通讯员刘豪）一女子骑车不慎摔倒在路边。附近管理公厕的环卫工人看到了，立即上前救助。8月20日中午，市区建设路上演了一场温暖的救助。

当日11时许，在市区建设路与东顺河街交汇处的公厕里忙碌的居翠锋听到外面有车倒的响声，赶紧从公厕里跑出来，看到一女子摔倒在路边。“咋样呀？”居翠锋扔下手里的拖把，跑过去关切地询问。

“我心慌，不舒服。”该女子告诉居翠锋，她有心脏病，摔倒后感觉心慌。居翠锋连忙一路小跑来到公厕，从急救箱里取出速效救心丸给该女子服下。服药后，该女子心慌的症状得到了缓解。

居翠锋把倒在地上的电动车推到公厕门前，然后扶着该女子来到公厕门前坐下。摔伤女子的腿部和膝盖受伤，一直在流血。居翠锋赶紧拿出棉

签、碘酒为她处理伤口。

“今天幸好遇见了你，要不我真不知道该怎么办。”过了一会，摔伤女子感觉没啥大碍，起身对居翠锋说。

为了以防万一，在这名女子走之前，居翠锋又给了她几粒药丸，叮嘱她最近风大，骑电动车一定要小心。

居翠锋的举动看似不起眼儿，但在许昌市全国文明城市创建过程中，是许昌市民践行善行义举的真实写照。现在，许昌市互帮互助的氛围更加浓厚。



居翠锋(左)在帮伤者处理伤口。市城管局环卫处供图

## 禹州提高农村低保标准 惠及15704人

本报讯（记者樊倩影）近日，禹州市再次提高部分农村低保对象补助标准。这是禹州市今年第二次提高农村低保对象补助标准。

据介绍，在新的补助标准中，禹州市农村低保对象月人均补助标准由190元提高到216元，其中A类对象月补助标准由210元提高到260元，B类对象月补助标准由190元提高到210元，C类对象月补助标准不变。新的补助标准从2020年1月1日起施行，提标部分8月份全部补发到位。此次提标惠及该市农村低保对象15704人。

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖



## 清溪河新增 人工湿地木栈道

这是8月23日拍摄的清溪河(前进路—许由路)人工湿地栈道项目的施工现场。据悉，清溪河(前进路—许由路)人工湿地栈道项目全长1.6公里，其中木栈道长1385米，有8个平台、9个楼梯；预计8月底完工。该项目完工后，东城区水务局将对其进行亮化，打造出一道亮丽的风景线。

记者 牛书培 摄

## 公路养护“大比武”，赛场亮绝技

本报讯（记者张汉杰 通讯员徐力）8月20日、21日，在市总工会、市交通运输局主办，市公路事业发展中心承办的2020年许昌市干线公路养护工职业技能竞赛中，来自全市6支代表队的24名公路养护工进行了一场“大比武”。

路况评定，破损路面切割、凿挖，清理路缝，沥青料浇灌、压实……8月21日上午，在321省道建安区段，参加2020年许昌市干线公路养护工职业技能竞赛的选手在道路上各展身手，进行技能

“大比武”。此次竞赛包括内业理论考试和外业操作两部分。外业操作分为路况量验和坑槽挖补，主要考查养护工的作业能力和技术水平。本次比赛的一大亮点是小型铣刨机、灌缝机、即时养护车、滑移机等新设备在比赛中广泛使用。

据介绍，该竞赛每两年举办一次。此次参赛的6支队伍分别来自我市各县(市、区)公路部门。此次竞赛评选出的优秀选手在进行集中培训后，将代表我市参

加全省干线公路养护工职业技能竞赛。

“此次竞赛不仅展示了全市干线公路养护工爱岗敬业的精神风貌和精湛的职业技能，激发了他们学业务、钻技术、比贡献、促发展的热情，而且为参加全省干线公路养护工职业技能竞赛选拔了人才，必将推动全市公路养护管理工作再上新台阶。”在现场，市公路事业发展中心工作人员告诉记者，获得第一名的选手并符合条件的，将按照程序推荐申报我市“五一劳动奖章”。

### 怎样考取安管员证？

市民范先生：请问，怎样考取安管员证？

市安全生产宣传教育中心工作人员回复：请有需要的人员进入许昌市应急管理局官网，点击“资料下载”下载相应的表格。不同表格上显示不同人员需要提供的资料。请报考者携带表格上要求提供的资料，到许昌职业技术学院教学楼1号楼2楼201房间（新兴路中段，许昌职业技术学院新校区院内）报名。报考者经培训、考试合格后，方能领取安管员证。详细情况可拨打电话0374-2624840咨询。

### 到哪儿可以消除车辆违章？

市民王女士：请问，到哪儿可以消除车辆违章？

市公安局交管支队工作人员回复：现在消除车辆违章的地方有许昌市民之家二楼交警窗口、市区前进路警保联动大厅、东顺河沿警保联动大厅、莲城大道与许州路交叉口东南角交警与太平洋警保合作大厅。办理时请持车辆行驶证、驾驶证，以及身份证件。

值班记者 孙学涛

## 传播淫秽物品牟利，6人落网

本报讯（记者张莉莉 通讯员袁文雅）8月21日，记者从市“扫黄打非”办公室了解到，襄城县人民法院判决一起传播淫秽物品牟利案：主犯尹某犯传播淫秽物品牟利罪，判处有期徒刑3年零6个月，并处罚金人民币10000元。其他被告人赵某、杨某、麦某、邓某、吴某分别被判处3年到3年零3个月不等的有期徒刑，并处5000元到10000元不等的罚金。

2019年6月10日，襄城县公安局接到群众举报，称有一个叫“久霸TV”的网站在传播淫秽视频。

许昌市“扫黄打非”办公室获悉后，立即组织相关部门予以核查，发现“久霸TV”网站上有多个淫秽色情视频。侦查员迅速锁定了以尹某为首的犯罪团伙。在完全掌握该团伙的犯罪活动轨迹和落脚点后，襄城县警方集中收网，将犯罪嫌疑人一一抓获。经查，

2018年至2019年，尹某在“久霸TV”网站上购买了大量淫秽视频激活码，通过微信昵称“妥妥”（尹某）在互联网上高价贩卖，传播给赵某、杨某、麦某、邓某、吴某等人从中牟利。赵某、杨某、麦某、邓某、吴某从“妥妥”（尹某）那里购买了黄色视频激活码后，也以高价在网上贩卖从中牟利。经鉴定，尹某等6人贩卖、传播的161部视频文件均属淫秽物品。